

Ambato, 14 de Agosto del 2020.

Señor

Dr. Anibal Javier Sandoval Ruilova

Presente.

Me complace comunicarle que usted ha sido nombrado Gerente General de la Compañía **LEGALDAZ CIA. LTDA.**, por el periodo estatutario de cinco años. Esta designación se ha efectivizado conforme escritura pública de constitución de la compañía de fecha 06 de Agosto de 2020, sus atribuciones se encuentran detalladas, especialmente, en el artículo dieciocho de los Estatutos Sociales de la Compañía.

La presente designación se realizara conforme lo señala el estatuto Social de la **Compañía LEGALDAZ CIA. LTDA.** en su artículo dieciocho de los estatutos, en el que se detalla el tiempo de duración de su cargo así como sus atribuciones, según consta en la Escritura Pública de Constitución, otorgada ante el Dr. Wilson Mayorga Notario Primero del Cantón Ambato, de fecha 06 de Agosto de 2020 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato bajo el número de(842) con fecha 14 de Agosto del 2020.

Por la favorable atención a la presente agradezco y me suscribo.

Atentamente.

Ab Angel Remigio Aldaz Abril

C.I. 1803882289 **PRESIDENTE.** 

COMPAÑÍA LEGALDAZ CIA. LTDA.

## **ACEPTACION**

Yo, **Dr.Anibal Javier Sandoval Ruilova**, acepto el cargo de Gerente General de **LA COMPAÑÍA LEGALDAZ CIA. LTDA.** 

Ambato, 14 de Agosto del 2020.

Dr.Anibal Javier Sandoval Ruilova

C.J. 1802941052



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	4924
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/08/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	846
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LEGALDAZ CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SANDOVAL RUILOVA ANIBAL JAVIER
IDENTIFICACIÓN	1802941052
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 17 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2020

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO